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								Lepădarea de sine și urmarea lui Hristos. Calea spre desăvârșire. Gând de duminică de Elena Solunca Moise
	Sculați, sculați, boieri mari! Sara Nukina are nevoie de ajutorul nostru!
	Academia Române revine în cazul pericolele generate de tehnologia 5G și cere Dezbatere Națională
	Academia Română: 5G poate cauza CANCER. Guvernul, dat în judecată pentru HG 5G. Antenele de telefonie mobilă, periculoase pentru sănătate
	La Mulți Ani, Eugen Mihăescu!
	Pamfil Șeicaru omagiat la Mănăstirea ctitorită chiar de către el: Sfânta Ana – Orșova
	Nu vă fie frică! FOTO și VIDEO cu Corneliu Vlad și Cavalerii noilor apocalipse. “O societate înfricoșată e mult mai ușor de stăpânit”
	Mariana Nicolesco: Evenimentele Darclée la Televiziunea Naţională – o mare sărbătoare. VIDEO
	Schimbarea la Față: “Acesta e Fiul Meu Mult Iubit – pe El să-l ascultați!” În inimi “să-nflorească, ca rod de har, Hristos!”
	Turnătorul DIE Lucian Boia înjură din nou poporul român: “românii sunt slavi, nu latini”. Fostul agent ceaușist de la Humanitas militează pentru federalizarea României
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		NOI NU VACCINĂM! Un documentar extraordinar destinat salvării copiilor de la otravirea prin vaccinuri. VIDEO şi CARTE PDF: Dr. Christa Todea‑Gross – VACCINURILE: PREVENŢIE SAU BOALĂ
		
		Documentar despre otrava numită vaccin, mitul și realitatea campaniilor de vaccinare
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		Larry Watts: Pacepa a recunoscut ca a fost recrutat de NKVD/KGB. Cine trădeaza o dată, îi va fi ușor să o facă din nou. INTERVIU
		
		Pacepa recunoaște în ultimul volum la care este coautor că de fapt NKVD/KGB l-a recrutat și i-a sponsorizat ascensiunea în structurile române de securitate ale statului. De asemenea, Pacepa s-a lăudat cu faptul că primea instrucțiunile direct de la Saharovsky, atât în volumul „Orizonturi roșii” din 1987, cât și în volumul recent din 2013. 
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		Larry Watts demonteaza minciunile celulei rosii Pacepa – Tismaneanu: Cursele care i-au fost întinse unui fost director al CIA – R. James Woolsey. Pacepa cel Mare şi Puternic (II)
		
		În mod evident, Pacepa şi susţinătorii lui sunt îngrijoraţi că noi nu îi acordăm nicio atenţie omului din spatele cortinei, care ar putea să-l demaşte drept un vrajitor fals a cărui informaţie nu este nici pe departe cea mai bună sau cea mai puternică aşa cum ar vrea ca noi să credem. 
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		Larry L. Watts about “Pacepa, The Great and Powerful II”: Or, How to Trap a Former CIA Director – R. James Woolsey
		
		Comintern agent Willi Münzenburg is credited with inventing the Soviet front organization and the “clubs of innocents” (or “useful idiots”) through which he manipulated unsuspecting Western opinion. In similar fashion Pacepa and company persist on running with the lie that Communist Romania during 1963-1989 was a Soviet Trojan horse and its independence a sham. That lie falls before overwhelming archival evidence to the contrary.
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		Pacepa, spulberat definitiv de Larry Watts. Despre defectarea agentului KGB, din toaleta Catedralei din Köln, pana in cele ale agentilor FBI si CIA pacaliti ca la Academia de Inselaciune. CAPITOL INTEGRAL via ZIARISTI ONLINE
		
		După încheierea Războiului Rece, ofiţerul german care l-a preluat pe Pacepa din adăpostul pe care şi-l găsise, în iulie 1978, în toaleta publică de sub Catedrala din Köln, a devenit şeful Biroului Federal German pentru Apărarea Constituţiei. În 1996, el a recunoscut în faţa omologului său din Serviciul de Informaţii Externe român că germanii îl predaseră pe Pacepa americanilor în decurs de 72 de ore după dezertarea lui, în parte fiindcă nu se îndoiau că aveau de-a face cu un agent infiltrat de sovietici.
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		Larry Watts combate rolul cel mic al cuplului informativ Pacepa-Tismaneanu: “Diseminarea de informaţii false concepute pentru a induce în eroare factorii de decizie şi/sau opinia publică cu scopul luării de măsuri dăunătoare pentru interesele lor”
		
		Pentru acei cititorii care nu sunt familiarizaţi cu conceptul, dezinformarea este diseminarea de informaţii false concepute pentru a induce în eroare factorii de decizie şi / sau opinia publică cu scopul luării de măsuri – inclusiv non-acţiune – dăunătoare pentru interesele lor.
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		Dezinformarea D-lui Pacepa (II). Operaţiunile anti-evreieşti. Mr. Pacepa’s Disinformation (II): Anti-Jewish Operations
		
		In toata opera sa Pacepa face un portret al complicităţii strânse si entuziaste a României în operaţiunile de spionaj anti-americane, anti-Israel si anti-evreieşti sponsorizate de către sovietici. Lucrarea sa nu admite nicio sugestie privind vreun autentic conflict de interese sau vreo fricţiune serioasă intre Bucureşti si Moscova. El continuă aceeaşi linie in Dezinformarea (co-autor Ronald J. Rychlak), astfel infuzând lucrarea cu dezinformare mai degrabă decât să explice fenomenul.
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		Larry Watts Blog: Pacepa, The Great and Powerful I: “Pay no attention to the man behind the curtain”.
		
		On 28 July 2013 Romania’s B1 TV ran a 6-hour marathon program to launch the latest literary effort by Romanian Cold War defector Ion Mihai Pacepa – Disinformation (2013), co-authored by Ronald J. Rychlak – and to praise Pacepa as a hero allegedly responsible for bringing down communism in Romania and, apparently, in Europe.
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		1968 – SUA si NATO sar in apararea Romaniei de atacul Rusiei Sovietice: “Ar putea izbucni al treilea razboi mondial”. “Romanii rezista pana la ultima suflare” aminteste Larry Watts via Ziaristi Online
		
		Capacitatea sovietică de a invada România cu orice efectiv sau cu orice mijloace militare venite din oricare sau din toate cele patru direcţii – Ucraina, Moldova, Ungaria (plus forţele dislocate în Cehoslovacia), Bulgaria şi Marea Neagră  – este impresionantă
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		Planurile de aparare a Romaniei si retragere in Carpati in fata invaziei concentrate a URSS, Ungariei si Bulgariei in 1968. Larry Watts prezinta Documentele via Ziaristi Online
		
		Se pare că Tito nu a acceptat concluziile serviciilor române de informaţii, potrivit cărora o pătrundere pe teritoriul României va cuprinde şi Iugoslavia, şi nici asigurările lor că linia de retragere era în România, în munţii Carpaţi. Cu toate acestea, la sfaturile „colaboratorilor săi militari”, el a cerut „restabilirea contactelor dintre serviciile de contra-informaţii” şi instituţionalizarea „schimbului de informaţii”. 
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